

## УТВЕРЖДАЮ

Директор Департамента  
физической культуры и спорта  
Ханты-Мансийского  
автономного округа – Югры



С.И. Артамонов  
2022г.

## СОГЛАСОВАНО

Директор Департамента  
образования и науки  
Ханты-Мансийского  
автономного округа – Югры



А.А. Дренин  
2022г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

**о Фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «  
Готов к труду и обороне» (ГТО) – «ИГРЫ ГТО» среди студентов  
образовательных организаций профессионального образования  
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры**

## **I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» - «ИГРЫ ГТО» среди студентов образовательных организаций профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – Фестиваль) проводится в рамках реализации Федерального проекта «Спорт – норма жизни», в соответствии с планом мероприятий по реализации Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, утверждённого приказом Департамента физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30 декабря 2020 года №439

### **Цель Фестиваля:**

Популяризация комплекса ГТО, укрепление здоровья, сохранение спортивных традиций, гармоничное и всестороннее развитие личности студентов образовательных организаций профессионального образования, повышение их мотивации к регулярным занятиям физической культурой, спортом и ведению здорового образа жизни.

### **Основными задачами Фестиваля являются:**

выявление из числа студентов лиц, наиболее подготовленных к выполнению нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО;

пропаганда комплекса ГТО как основного инструмента привлечения студентов образовательных организаций профессионального образования к систематическим занятиям физической культурой и спортом;

совершенствование форм физкультурно-спортивной и оздоровительной работы в образовательных организациях профессионального образования;

мониторинг уровня физического развития и физической подготовленности студентов по результатам выполнения ими нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО;

развитие массового студенческого спорта в образовательных организациях профессионального образования, в том числе через создание и совершенствование деятельности студенческих спортивных клубов.

## **II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Фестиваль проводится в два этапа:

**I этап – (внутриссузовский)** – проводится до 09 октября 2022г.

**II этап – (региональный)** – проводится с 13 по 16 октября 2022г. в городе Ханты-Мансийске (в том числе: 13 октября – день приезда, 16 октября – день отъезда). **Гонка ГТО** – состоится 16 октября 2022 года (в том числе: 15 октября – день приезда, 16 октября – день отъезда).



### **III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ**

Общее руководство организацией и проведением I и II этапов Фестиваля осуществляют Департамент физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – Депспорт Югры) при поддержке Департамента образования и науки Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Организация и проведение I этапа Фестиваля возлагается на руководство образовательных организаций профессионального образования (далее - ССУЗы), при содействии органов управления в области физической культуры и спорта, органов управления в сфере образования муниципальных образований, центров тестирования по выполнению нормативов комплекса ГТО.

Для подготовки и проведения I этапа Фестиваля в ССУЗах создается организационный комитет (далее – Оргкомитет), в состав которого могут входить представители структурных подразделений ССУЗов, а также представители центров тестирования комплекса ГТО.

Непосредственное проведение тестирования участников Фестиваля на I этапе Фестиваля осуществляют ССУЗы, при обязательном участии работников Центров тестирования комплекса ГТО, в соответствии с государственными требованиями Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), утвержденными приказом Минспорта России от 12.02.2019г. № 90.

Координацию проведения I и II этапов Фестиваля осуществляет АУ «Югорский колледж-интернат олимпийского резерва» - региональный оператор комплекса ГТО (далее - ЮКИОР).

Оргкомитет утверждает соответствующие составы судейских бригад, из судей, имеющих судейскую категорию по видам спорта, дисциплины и упражнения которых входят в комплекс ГТО, в соответствии с приказом Минспорта России от 29.09.2018г. № 803.

Судейская коллегия определяет систему проведения тестирования и организует его, рассматривает протесты участников. Результаты тестирования оформляются в сводный протокол тестирования по нормативам испытаний (тестов) комплекса ГТО, который в свою очередь вносится работниками центров тестирования ГТО во Всероссийскую электронную базу данных, относящихся к комплексу ГТО.

Полномочия Депспорта Югры по организации и проведению соревнований осуществляются ЮКИОР.

Непосредственное проведение II этапа Фестиваля возлагается на ЮКИОР.



#### **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию во II этапе Фестиваля допускаются студенты ССУЗов очной формы обучения в возрасте от 16 до 17 лет, имеющие основную медицинскую группу здоровья и допуск врача к занятиям физической культурой и спортом.

Для участия в I этапе Фестиваля ССУЗы направляют заявку на проведение I этапа Фестиваля по установленной форме (Приложение 2) на электронную почту [gtougra@yandex.ru](mailto:gtougra@yandex.ru)

Условиями допуска участников к участию в I этапе Фестиваля являются:

обязательная регистрация участника на интернет - портале комплекса ГТО [www.gto.ru](http://www.gto.ru)

подтверждение личности участника в электронной базе данных, относящихся к реализации комплекса ГТО (далее – ЭБД ГТО) (осуществляет муниципальный центр тестирования комплекса ГТО в ходе работы комиссии по допуску участников);

предъявление документа, удостоверяющего личность;

предъявление действительного студенческого билета;

предъявление медицинского заключения о допуске к занятиям физической культурой и спортом (в случае отсутствия отметки врача в общей заявке).

Участник не допускается к участию в мероприятиях I этапа Фестиваля в следующих случаях:

Отсутствие в заявке установленной формы на прохождение тестирования;

Неправильное заполнение персональных данных участника при регистрации на интернет-портале комплекса ГТО [www.gto.ru](http://www.gto.ru);

Отсутствие документа, удостоверяющего личность;

Отсутствие медицинского заключения о допуске к занятиям физической культурой и спортом;

Отсутствие студенческого билета;

Отсутствие спортивной формы.

Проверка выполнения обязательных условий на I этапе Фестиваля, указанных в настоящем Положении, осуществляется Оргкомитетом.

К участию во II этапе Фестиваля допускаются команды ССУЗов, принявшие участие в I этапе Фестиваля и направившие соответствующие требованиям Положения заявки в установленные сроки.



Возраст участников II этапа Фестиваля в соответствии с V ступенью комплекса ГТО определяется на 16 октября 2022 года.

Состав команды не более 10 человек: 8 участников (4 юноши и 4 девушки), 1 тренер и 1 представитель.

К участию во II этапе Фестиваля не допускаются:  
студенты, не принимавшие участия в I этапе Фестиваля;  
команды, представившие заявку на участие позже установленного срока;  
участники и команды, не соответствующие требованиям Положения в части условий допуска участников.

**К участию в программе II отборочного этапа «Гонка ГТО» допускаются участники вошедшие в тройку лучших по программе I отборочного этапа «Гонка ГТО» в каждой возрастной группе, отдельно среди мужчин и женщин, относящиеся к VI–VIII ступеням комплекса ГТО.**

Возраст участников «Гонка ГТО» в соответствии со ступенью комплекса ГТО определяется на 30 декабря 2022 года.

## **V. ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ**

Программа Фестиваля состоит для членов команд из тестов V ступени комплекса ГТО и II отборочного этапа «Гонка ГТО» среди призёров I этапа.

**13 октября 2022г.** – (с 14.00ч. до 18.00ч.) день приезда команд, работа комиссии по допуску.

**14-16 октября 2022г.** – выполнение членами команд испытаний по программе фестиваля.

**15 октября 2022г.** – (18.00 - 19.00) работа комиссии по допуску участников «Гонки ГТО».

**16 октября 2022г.** (до 14.00ч.) – II отборочный этап «Гонка ГТО», отъезд команд.

Виды испытаний комплекса ГТО, выполняемые на II этапе:

<b>№ п/п</b>	<b>Юноши</b>
1	Бег на 100 метров
2	Метание спортивного снаряда: весом 700 г.
3	Стрельба из положения сидя или стоя с опорой локтей о стол или стойку из пневматической винтовки с открытым прицелом или из «электронного оружия», дистанция 10 м.
4	Плавание на 50 м.
5	Бег на 3000 м.
6	Подтягивание из виса на высокой перекладине (3 мин.)



<b>Девушки</b>	
1	Бег на 100 метров
2	Метание спортивного снаряда: весом 500 г.
3	Стрельба из положения сидя или стоя с опорой локтей о стол или стойку из пневматической винтовки с открытым прицелом или из «электронного оружия», дистанция 10 м.
4	Плавание на 50 м.
5	Бег на 2000 м.
6	Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (3 мин.)
<b>Командное соревнование</b>	
7	Спортивная эстафета ГТО

Форма проведения мероприятия в рамках I этапа Фестиваля определяется в соответствии с Регламентом проведения, утвержденным центром тестирования ВФСК ГТО, исходя из условий, территориальных и организационных особенностей.

Обязательным условием проведения I этапа Фестиваля является тестирование участников по нормативам испытания (тестов) комплекса ГТО, соответствующим возрастным ступеням утвержденным Минспортом России.

Организаторы I этапа в срок до 09 октября 2022 года, направляют на электронную почту [gtougra@yandex.ru](mailto:gtougra@yandex.ru) письмо с темой «*Наименование ссуза*», сводный итоговый протокол личного зачета выполнения нормативов комплекса ГТО сборной команды ССУЗа, набравших большую сумму очков 8 участниками команды в видах испытаний (4 лучших результата у юношей и 4 лучших результата у девушек), информационный отчет (Приложение 3) о мероприятии с освещением его в СМИ и социальных сетях.

Формат проведения тестирования на I этапе Фестиваля – лично-командные соревнования.

Результаты участников, выполненные на I внутриссузовском этапе Фестиваля, носят официальный характер и вносятся в электронную базу данных, относящихся к комплексу ГТО, с последующим присвоением знаков отличия (при условии успешного выполнения нормативов).

По результатам соревнований могут быть присвоены спортивные разряды согласно п.17 Положения о Комплексе ГТО и в соответствии с ЕВСК.

### **Спортивная эстафета ГТО (V ступень)**

Соревнование является командным, проходит в формате гонки. Участие в Гонке ГТО является обязательным для всех команд в полном составе.

Порядок прохождения Гонки ГТО участниками команды:

1. Девушки;
2. Юноши.



Участники проходят 4 этапа дистанции, состоящей из нормативов комплекса ГТО на скорость (с наименьшими затратами времени).

Участник команды, стартовавший первым, проходит все этапы на своей дорожке, затем возвращается на старт, где передаёт эстафету касанием рукой следующему участнику команды.

Первый этап – «Прыжок в длину с места толчком двумя ногами»

Упражнение выполняется на расстояние **150 см** с фиксацией результата по ближайшему касанию сектора любой частью тела участника.

После подтверждения зачетного расстояния прыжка, участник возвращается на линию и выполняет прыжок повторно.

Общее количество повторений – **3 раза**.

После прохождения 1 этапа и команды судьи «Есть!», участник перебегает до следующего снаряда и приступает к выполнению 2 этапа.

Второй этап – «Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу»

Упражнение выполняется на специальном подиуме.

Сгибание и разгибание рук в упоре лежа на подиуме с касанием грудной клеткой специализированной контактной платформы, имеющей высоту 5 см. от поверхности подиума.

Участник выполняет испытание – **10 раз**.

После прохождения 2 этапа и команды судьи «Есть!», участник перебегает до следующего снаряда и приступает к выполнению 3 этапа.

Третий этап – «Поднимание туловища из положения лежа на спине»

Участник выполняет упражнение на спине **20 раз**, касаясь локтями бедер (коленей), с последующим возвратом в исходное положение. Удержание ног осуществляется участником в специальном пазе спортивного снаряда, специального лицензионного оборудования, самостоятельно.

После прохождения 3 этапа, по команде судьи «Есть!», участник перебегает до следующего этапа и приступает к преодолению 4 этапа.

Четвертый этап – «Челночный бег 3\*10 м»

Участник должен пробежать 10 метров, коснуться площадки за линией разворота любой частью тела, развернуться, и пробежать таким образом ещё два отрезка по 10 метров.

После прохождения 4 этапа участник совершает забег на дистанцию в обратном направлении, к линии старта. Передает эстафету касанием рукой следующему участнику команды.

**Штрафы:**

- передача эстафеты вне коридора или без касания рукой +3 сек.;
- фальстарт +5 сек.;
- за каждое невыполненное повторение упражнения +10 сек.;
- препятствие соперникам +20 сек.

Общее время прохождения всех этапов Эстафеты ГТО суммируется со штрафными секундами.

### **Гонка ГТО (VI-VIII ступени)**

Порядок прохождения гонки ГТО участниками определяется следующим образом:

- женщины 18-29 лет;
- женщины 30-39 лет;
- женщины 40-49 лет;
- мужчины 18-29 лет;
- мужчины 30-39 лет;
- мужчины 40-49 лет.

1 станция - прыжок в длину с места толчком двумя ногами **180 см** (мужчины) / **150 см** (женщины). Количество раз: **5**

2 станция - сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу – **25 раз** (мужчины) / **10 раз** (женщины).

3 станция - рывок гири 16 кг (мужчины) – **20 раз** / приседания с гирей 8 кг (женщины) – **15 раз**;

4 станция - поднимание туловища из положения лежа на спине (без лимита времени) - **30 раз** (мужчины) / **20 раз** (женщины);

5 станция - подтягивание из виса на высокой перекладине (мужчины) – **10 раз**/подтягивание из виса лежа на низкой перекладине (женщины) – **8 раз**.

#### ***Штрафы:***

- фальстарт: +5 сек.;
- за каждое невыполненное повторение упражнения: +10 сек.;
- препятствие соперникам: +20 сек.

Общее время прохождения всех станций Гонки ГТО суммируется со штрафными секундами. **Все испытания гонки ГТО выполняются в два круга.**

## **VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Начисление очков по результатам выполнения видов спортивной программы осуществляется с применением 100-очковых таблиц оценки результатов, утвержденных Приказом Минспорта России от 21 сентября 2018 года № 814 «Об утверждении методических рекомендаций по организации физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий ВФСК ГТО».

**Личное первенство** на II этапе Фестиваля определяется по итогам выполнения 6 видов программы.



При равенстве суммы очков у двух или более участников, преимущество получает участник, показавший лучший результат в беге на 2000 м (девушки) или в беге на 3000 м (юноши).

При одинаковом результате в беге преимущество получает участник, показавший лучший результат в сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (девушки) или в подтягивании из виса на высокой перекладине (юноши).

**Командное первенство** на II этапе Фестиваля определяется по наибольшей сумме очков, набранных всеми членами команды в 6 видах программы.

### **Эстафета ГТО**

Результаты эстафеты не входят в командный зачет.

Результаты в «Эстафете ГТО» определяются по наименьшему затраченному времени на прохождение всех этапов «Эстафеты ГТО» всеми участниками команды. В случае одинакового итогового времени у двух и более команд, преимущество отдаётся команде, у которой меньшее количество штрафного времени.

### **ГОНКА ГТО**

Результаты в «Гонке ГТО» определяются по наименьшему затраченному времени на прохождение всех станций. В случае одинакового итогового времени у двух и более участников, преимущество отдаётся участнику, у которого меньшее количество штрафного времени.

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Участники II этапа Фестиваля, занявшие 1, 2 и 3 места в личном зачете отдельно среди юношей и девушек, награждаются медалями, дипломами и памятным призами Депспорта Югры.

Команды, занявшие 1-3 места в общем зачете II этапа Фестиваля, награждаются кубками и дипломами Депспорта Югры, а участники команд – медалями.

Команды, занявшие 1-3 места в спортивной эстафете ГТО, награждаются кубками и дипломами Депспорта Югры, а участники команд – медалями.

Участники, занявшие 1-е места в личном первенстве по программе II отборочного этапа «Гонка ГТО» среди мужчин и женщин, в VI-VIII возрастных группах, награждаются медалями и дипломами Депспорта Югры, соответствующих степеней, памятным призами, и получают право участвовать в Фестивале чемпионов «ИГРЫ ГТО».

Участники, занявшие 2, 3-е места в личном первенстве по программе II отборочного этапа «Гонка ГТО» среди мужчин и женщин, в VI-VIII



возрастных группах, награждаются медалями и дипломами Депспорта Югры, соответствующих степеней, памятными призами.

Участники Фестиваля, вошедшие в состав сборной команды автономного округа, награждаются спортивной и парадной формой с нанесением наименования (логотипа) автономного округа и ВФСК ГТО.

## **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Проведение I внутриссузовского этапа Фестиваля осуществляется за счёт средств ССУЗов и бюджетов муниципальных образований автономного округа, внебюджетных источников финансирования.

Депспорта Югры осуществляет финансовое обеспечение II этапа Фестиваля в соответствии с нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включенных в календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2022 год.

Полномочия Депспорта Югры по финансовому обеспечению соревнований осуществляются ЮКИОР.

Проезд команд и индивидуальных участников к месту проведения соревнований и обратно осуществляется за счет командирующей стороны или иных средств.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил по соответствующим видам спорта.

Спортивная программа на II этапе Фестиваля проводится на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144 «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или)



выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Мероприятия по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19 осуществляются в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Главным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года и в соответствии с приказом Депспорта Югры от 18 августа 2021 года № 245.

## **Х. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ**

Страхование участников Фестиваля производится как за счет средств командующих организаций, так и за счет внебюджетных источников в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

## **ХІ. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ ВО ІІ ЭТАПЕ**

Предварительные заявки на участие в ІІ этапе Фестиваля необходимо направить по установленной форме (Приложение 1) по адресу электронной почты e-mail: gtougra@yandex.ru (с пометкой заявка на участие во ІІ этапе Фестиваля).

**Заявка на участников «Гонки ГТО»** (приложение 5).

Срок представления заявки до 09 октября 2022 года. Заявки, направленные после указанного срока, рассматриваться не будут.

Вместе с предварительной заявкой в ЮКИОР направляется:

- краткий отчет о проведении І этапа Фестиваля (приложение 3), а также согласие родителей (законных представителей) (приложение 4) на обработку персональных данных на каждого участника команды, протоколы І этапа Фестиваля с результатами, показанными на них членами сборной команды;

Представители команд представляют в комиссию по допуску участников следующие документы:

заявку по форме согласно приложению 1 (идентичную предварительной заявке, но без запасных участников);

паспорт (оригинал) на каждого участника;

страховой полис обязательного медицинского страхования на каждого участника;

оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника команды или на команду в целом с указанием Ф.И.О. всех участников;

согласие на обработку персональных данных (Приложение 4) на каждого участника;

студенческий билет (оригинал) на каждого участника.

**Участники «Гонки ГТО»** представляют в комиссию по допуску участников следующие документы:

заявку по форме согласно приложению № 5 (идентичную предварительной заявке);

паспорт (оригинал) участника;

страховой полис обязательного медицинского страхования участника;

оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;

согласие на обработку персональных данных (Приложение 4).



ЗАЯВКА

на участие во II этапе Фестиваля ВФСК ГТО – «ИГРЫ ГТО»  
среди студентов образовательных организаций профессионального образования  
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

\_\_\_\_\_ (наименование ССУЗа)

\_\_\_\_\_ (наименование студенческого спортивного клуба)

\_\_\_\_\_ (наименование муниципального образования)

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	дата рождения	УИН участника	дата и № приказа о зачислении	Виза врача
1.					
2.					
3.					
4.					
5.					
6.					
7.					
8.					

\*Предварительная заявка оформляется с учётом запасных участников, без визы врача.

Допущено к II этапу Фестиваля комплекса ГТО \_\_\_\_\_ человек.

(прописью)

Врач \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_

(ФИО)

(подпись)

(М.П. медицинского учреждения)

Директор \_\_\_\_\_

М.П. (Ф.И.О. полностью, подпись, телефон)

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2022г.

Руководитель органа исполнительной власти  
муниципального образования в области  
физической культуры и спорта

\_\_\_\_\_ М.П. (Ф.И.О. подпись)

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2022г.

Ф.И.О. исполнителя (полностью) \_\_\_\_\_

Контактный телефон, e-mail: \_\_\_\_\_

Приложение 2  
к положению о Фестивале  
Всероссийского физкультурно-спортивного  
комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)

*Форма заявки в I этапе Фестиваля от  
образовательной организации  
профессионального образования*

на официальном бланке ССУЗа

---

(полное наименование образовательной организации)

подтверждает свою готовность в проведении отборочного тестирования в рамках I внутриссузовского этапа Фестиваля ВФСК ГТО среди студентов образовательных организаций профессионального образования в соответствии с Положением о Фестивале.

Сотрудник ССУЗа, ответственный за реализацию проекта на внутриссузовском этапе –

---

(Ф.И.О., телефон, e-mail)

Представитель студенческого спортивного клуба ССУЗа, ответственный за организацию I внутриссузовского этапа Фестиваля (при наличии)

---

(Ф.И.О., телефон, e-mail)

Планируемое количество участников этапа \_\_\_\_\_ человек.

Предварительные сроки проведения этапа - \_\_\_\_\_  
(указываются сроки в период до 09 октября 2022 г.)

Директор \_\_\_\_\_  
(Ф.И.О. полностью, подпись, телефон)

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2022г.

М.П.



**Отчёт о проведении I этапа Фестиваля ГТО**

\_\_\_\_\_  
(наименование ССУЗа)  
\_\_\_\_\_  
(наименование студенческого спортивного клуба)  
\_\_\_\_\_  
(наименование муниципального образования)

этап		всего	в том числе в сельской местности	количество участников в ступени:	
				V	
				м	ж
I	Количество участников (чел.)				
	из них выполнили на золотой знак ГТО (чел.)				
	из них выполнили на серебряный знак ГТО (чел.)				
	из них выполнили на бронзовый знак ГТО (чел.)				

**Программа Фестиваля**

I этап	Виды испытаний						
	1						
	2						
	...						
Количество судей (чел.)							
	всего	ВК	Ik	Ik	IIIк	юный судья	волонтёр

**Финансовое обеспечение**

I этап (руб.)	Бюджетное финансирование		Внебюджетные источники
	образование	физическая культура и спорт	

Ф.И.О., должность, контактный телефон исполнителя: \_\_\_\_\_

В Оргкомитет по проведению  
II этапа фестиваля ВФСК ГТО – ИГРЫ ГТО  
среди студентов образовательных организаций  
профессионального образования

Согласие

Я, \_\_\_\_\_,  
зарегистрированный (ая) по адресу: \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_ ,  
документ, удостоверяющий личность: \_\_\_\_\_

*(сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе)*

в соответствии с требованиями ст. 9 Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», подтверждаю свое согласие на обработку Оргкомитету по проведению II этапа Фестиваля ГТО и комиссии по допуску участников моих персональных данных \_\_\_\_\_

*(Ф.И.О. участника)*

В региональном этапе Фестиваля ГТО, при условии, что их обработка осуществляется уполномоченным лицом, принявшим обязательства о сохранении конфиденциальности указных сведений.

Предоставляю Оргкомитету по проведению II этапа Фестиваля ГТО и комиссии по допуску участников право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, обезличивание, блокирование, уничтожение. Оргкомитет по проведению II этапа Фестиваля ГТО и комиссия по допуску участников вправе обрабатывать мои персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, списки и другие отчетные формы.

Передача моих персональных иным лицам или иное их разглашение может осуществляться только с моего письменного согласия.

Я оставляю за собой право отозвать свое согласие посредством составления соответствующего письменного документа, который может быть направлен мной в адрес Оргкомитета по проведению II этапа Фестиваля ГТО и комиссии по допуску участников по почте заказным письмом с уведомлением о вручении.

В случае получения моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных, Оргкомитет по проведению II этапа Фестиваля ГТО и комиссия по допуску участников обязаны прекратить их обработку и исключить персональные данные из базы данных, в том числе электронной, за исключением сведений о фамилии, имени, отчестве, дате рождения.

Настоящее согласие дано мной « \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2022 года.

Подпись: \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ /



**ЗАЯВКА**

на участие в программе II этапа Фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» - «ИГРЫ ГТО» среди студентов образовательных организаций профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Гонка ГТО»

\_\_\_\_\_  
(Наименование муниципального образования)

№ п/п	Фамилия. имя. отчество	Дата рождения (д.м.г.)	УИН в АИС ГТО	Место работы	Виза врача
1.					допущен. подпись врача. дата. печать

**Предварительную заявку можно направлять без визы врача.**

Индивидуальная подпись участника: \_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_  
(ФИО) (подпись)

Руководитель органа исполнительной власти  
муниципального образования в области  
физической культуры и спорта

\_\_\_\_\_  
М.П. (Ф.И.О. подпись)

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2022г.

Ф.И.О. исполнителя (полностью) \_\_\_\_\_  
Контактный телефон, e-mail: \_\_\_\_\_